
2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

看護学概論

75枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

西薗　貞子月曜日１時限

平均評価 5 4 3 2 1

(1)この授業に対する受講意識は高かった。1 23 38 12 2 0 4.09集計．

(2)この授業を受けるにあたって、受講マナーを守っていた。2 51 23 1 0 0 4.67集計．

(3)この授業を理解するために授業時間外の学修（予習・復習・宿題・レポー3 24 33 15 3 0 4.04集計．

(4)授業の目標、内容評価法などを示したシラバス（講義要項）は、この授業4 15 39 17 4 0 3.87集計．

(5)この授業は自分にとって難しかった。5 37 32 6 0 0 4.41集計．

(6)この授業で提示された資料はわかりやすかった。6 15 41 14 5 0 3.88集計．

(7)この授業の先生の説明は分かりやすかった。7 9 31 25 10 0 3.52集計．

(8)この授業の話し方は聞き取りやすかった。　※オンデマンド授業のみの科8 12 27 18 5 0 3.74集計．

(9)この授業は学生の理解度を確認しながら進めていた。　※オンデマンド授9 18 29 11 3 0 4.02集計．

(10)この授業は集中して取組むことができた。10 18 39 15 3 0 3.96集計．

(11)この授業は授業以外の学修（予習・復習・宿題・レポート・自主的な課11 20 23 7 4 0 4.09集計．

(12)この科目に対する教員の熱意や意欲が感じられた。12 43 27 2 3 0 4.47集計．

(13)この授業の教員は授業時間を有効に使っていた。13 17 32 17 9 0 3.76集計．

(14)この授業は総合的にみて満足のいくものだった。14 16 34 19 6 0 3.8集計．
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2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

看護学概論

75枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

西薗　貞子月曜日１時限



2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

公衆衛生看護学概論

48枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

芝田　ゆかり月曜日２時限

平均評価 5 4 3 2 1

(1)この授業に対する受講意識は高かった。1 22 22 3 1 0 4.35集計．

(2)この授業を受けるにあたって、受講マナーを守っていた。2 39 9 0 0 0 4.81集計．

(3)この授業を理解するために授業時間外の学修（予習・復習・宿題・レポー3 37 7 4 0 0 4.69集計．

(4)授業の目標、内容評価法などを示したシラバス（講義要項）は、この授業4 12 23 8 5 0 3.88集計．

(5)この授業は自分にとって難しかった。5 15 29 4 0 0 4.23集計．

(6)この授業で提示された資料はわかりやすかった。6 15 18 13 2 0 3.96集計．

(7)この授業の先生の説明は分かりやすかった。7 7 23 14 4 0 3.69集計．

(8)この授業の話し方は聞き取りやすかった。　※オンデマンド授業のみの科8 9 13 16 4 0 3.64集計．

(9)この授業は学生の理解度を確認しながら進めていた。　※オンデマンド授9 12 14 13 1 0 3.93集計．

(10)この授業は集中して取組むことができた。10 17 25 6 0 0 4.23集計．

(11)この授業は授業以外の学修（予習・復習・宿題・レポート・自主的な課11 29 9 1 1 0 4.65集計．

(12)この科目に対する教員の熱意や意欲が感じられた。12 14 24 7 3 0 4.02集計．

(13)この授業の教員は授業時間を有効に使っていた。13 17 19 8 4 0 4.02集計．

(14)この授業は総合的にみて満足のいくものだった。14 14 19 11 4 0 3.9集計．
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2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

公衆衛生看護学概論

48枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

芝田　ゆかり月曜日２時限



2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

作業療法概論

12枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

山形　力生月曜日２時限

平均評価 5 4 3 2 1

(1)この授業に対する受講意識は高かった。1 3 8 1 0 0 4.17集計．

(2)この授業を受けるにあたって、受講マナーを守っていた。2 10 2 0 0 0 4.83集計．

(3)この授業を理解するために授業時間外の学修（予習・復習・宿題・レポー3 3 6 3 0 0 4集計．

(4)授業の目標、内容評価法などを示したシラバス（講義要項）は、この授業4 3 7 2 0 0 4.08集計．

(5)この授業は自分にとって難しかった。5 4 7 1 0 0 4.25集計．

(6)この授業で提示された資料はわかりやすかった。6 6 6 0 0 0 4.5集計．

(7)この授業の先生の説明は分かりやすかった。7 3 8 1 0 0 4.17集計．

(8)この授業の話し方は聞き取りやすかった。　※オンデマンド授業のみの科8 1 6 2 0 0 3.89集計．

(9)この授業は学生の理解度を確認しながら進めていた。　※オンデマンド授9 1 6 2 0 0 3.89集計．

(10)この授業は集中して取組むことができた。10 4 6 2 0 0 4.17集計．

(11)この授業は授業以外の学修（予習・復習・宿題・レポート・自主的な課11 3 4 2 0 0 4.11集計．

(12)この科目に対する教員の熱意や意欲が感じられた。12 6 6 0 0 0 4.5集計．

(13)この授業の教員は授業時間を有効に使っていた。13 6 6 0 0 0 4.5集計．

(14)この授業は総合的にみて満足のいくものだった。14 4 7 1 0 0 4.25集計．
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2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

作業療法概論

12枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

山形　力生月曜日２時限



2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

母性看護学概論

43枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

服部　律子月曜日３時限

平均評価 5 4 3 2 1

(1)この授業に対する受講意識は高かった。1 28 15 0 0 0 4.65集計．

(2)この授業を受けるにあたって、受講マナーを守っていた。2 35 7 0 1 0 4.77集計．

(3)この授業を理解するために授業時間外の学修（予習・復習・宿題・レポー3 30 13 0 0 0 4.7集計．

(4)授業の目標、内容評価法などを示したシラバス（講義要項）は、この授業4 31 11 0 1 0 4.67集計．

(5)この授業は自分にとって難しかった。5 24 16 3 0 0 4.49集計．

(6)この授業で提示された資料はわかりやすかった。6 25 18 0 0 0 4.58集計．

(7)この授業の先生の説明は分かりやすかった。7 29 11 2 1 0 4.58集計．

(8)この授業の話し方は聞き取りやすかった。　※オンデマンド授業のみの科8 29 3 2 0 0 4.79集計．

(9)この授業は学生の理解度を確認しながら進めていた。　※オンデマンド授9 17 11 4 0 0 4.41集計．

(10)この授業は集中して取組むことができた。10 21 21 1 0 0 4.47集計．

(11)この授業は授業以外の学修（予習・復習・宿題・レポート・自主的な課11 26 5 1 0 0 4.78集計．

(12)この科目に対する教員の熱意や意欲が感じられた。12 33 9 1 0 0 4.74集計．

(13)この授業の教員は授業時間を有効に使っていた。13 29 13 1 0 0 4.65集計．

(14)この授業は総合的にみて満足のいくものだった。14 27 14 2 0 0 4.58集計．
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2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

母性看護学概論

43枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

服部　律子月曜日３時限



2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

公衆衛生看護学方法論Ⅰ

10枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

井上　葉子月曜日３時限

平均評価 5 4 3 2 1

(1)この授業に対する受講意識は高かった。1 5 5 0 0 0 4.5集計．

(2)この授業を受けるにあたって、受講マナーを守っていた。2 9 1 0 0 0 4.9集計．

(3)この授業を理解するために授業時間外の学修（予習・復習・宿題・レポー3 4 5 1 0 0 4.3集計．

(4)授業の目標、内容評価法などを示したシラバス（講義要項）は、この授業4 4 5 0 1 0 4.2集計．

(5)この授業は自分にとって難しかった。5 1 7 0 2 0 3.7集計．

(6)この授業で提示された資料はわかりやすかった。6 5 5 0 0 0 4.5集計．

(7)この授業の先生の説明は分かりやすかった。7 6 4 0 0 0 4.6集計．

(8)この授業の話し方は聞き取りやすかった。　※オンデマンド授業のみの科8 8 1 0 0 0 4.89集計．

(9)この授業は学生の理解度を確認しながら進めていた。　※オンデマンド授9 7 2 0 0 0 4.78集計．

(10)この授業は集中して取組むことができた。10 7 3 0 0 0 4.7集計．

(11)この授業は授業以外の学修（予習・復習・宿題・レポート・自主的な課11 9 0 0 0 0 5集計．

(12)この科目に対する教員の熱意や意欲が感じられた。12 7 3 0 0 0 4.7集計．

(13)この授業の教員は授業時間を有効に使っていた。13 8 1 1 0 0 4.7集計．

(14)この授業は総合的にみて満足のいくものだった。14 6 4 0 0 0 4.6集計．
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2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

公衆衛生看護学方法論Ⅰ

10枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

井上　葉子月曜日３時限



2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

運動学入門

50枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

滝本　幸治月曜日３時限

平均評価 5 4 3 2 1

(1)この授業に対する受講意識は高かった。1 32 17 1 0 0 4.62集計．

(2)この授業を受けるにあたって、受講マナーを守っていた。2 40 10 0 0 0 4.8集計．

(3)この授業を理解するために授業時間外の学修（予習・復習・宿題・レポー3 24 22 3 1 0 4.38集計．

(4)授業の目標、内容評価法などを示したシラバス（講義要項）は、この授業4 27 19 4 0 0 4.46集計．

(5)この授業は自分にとって難しかった。5 23 23 4 0 0 4.38集計．

(6)この授業で提示された資料はわかりやすかった。6 32 16 2 0 0 4.6集計．

(7)この授業の先生の説明は分かりやすかった。7 32 16 2 0 0 4.6集計．

(8)この授業の話し方は聞き取りやすかった。　※オンデマンド授業のみの科8 32 4 1 0 0 4.84集計．

(9)この授業は学生の理解度を確認しながら進めていた。　※オンデマンド授9 24 9 3 0 0 4.58集計．

(10)この授業は集中して取組むことができた。10 27 22 1 0 0 4.52集計．

(11)この授業は授業以外の学修（予習・復習・宿題・レポート・自主的な課11 23 11 1 0 0 4.63集計．

(12)この科目に対する教員の熱意や意欲が感じられた。12 39 11 0 0 0 4.78集計．

(13)この授業の教員は授業時間を有効に使っていた。13 44 6 0 0 0 4.88集計．

(14)この授業は総合的にみて満足のいくものだった。14 37 11 2 0 0 4.7集計．
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2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

運動学入門

50枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

滝本　幸治月曜日３時限



2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

公衆衛生看護学方法論Ⅱ

10枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

松村　あゆみ月曜日４時限

平均評価 5 4 3 2 1

(1)この授業に対する受講意識は高かった。1 4 6 0 0 0 4.4集計．

(2)この授業を受けるにあたって、受講マナーを守っていた。2 9 1 0 0 0 4.9集計．

(3)この授業を理解するために授業時間外の学修（予習・復習・宿題・レポー3 3 7 0 0 0 4.3集計．

(4)授業の目標、内容評価法などを示したシラバス（講義要項）は、この授業4 6 3 0 1 0 4.4集計．

(5)この授業は自分にとって難しかった。5 5 4 0 1 0 4.3集計．

(6)この授業で提示された資料はわかりやすかった。6 5 4 1 0 0 4.4集計．

(7)この授業の先生の説明は分かりやすかった。7 4 6 0 0 0 4.4集計．

(8)この授業の話し方は聞き取りやすかった。　※オンデマンド授業のみの科8 6 4 0 0 0 4.6集計．

(9)この授業は学生の理解度を確認しながら進めていた。　※オンデマンド授9 4 4 1 0 0 4.33集計．

(10)この授業は集中して取組むことができた。10 4 6 0 0 0 4.4集計．

(11)この授業は授業以外の学修（予習・復習・宿題・レポート・自主的な課11 3 5 0 0 0 4.38集計．

(12)この科目に対する教員の熱意や意欲が感じられた。12 9 1 0 0 0 4.9集計．

(13)この授業の教員は授業時間を有効に使っていた。13 6 4 0 0 0 4.6集計．

(14)この授業は総合的にみて満足のいくものだった。14 5 5 0 0 0 4.5集計．
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2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

公衆衛生看護学方法論Ⅱ

10枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

松村　あゆみ月曜日４時限



2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

看護コミュニケーション論

71枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

西薗　貞子月曜日５時限

平均評価 5 4 3 2 1

(1)この授業に対する受講意識は高かった。1 33 31 7 0 0 4.37集計．

(2)この授業を受けるにあたって、受講マナーを守っていた。2 46 24 1 0 0 4.63集計．

(3)この授業を理解するために授業時間外の学修（予習・復習・宿題・レポー3 21 33 15 2 0 4.03集計．

(4)授業の目標、内容評価法などを示したシラバス（講義要項）は、この授業4 13 32 22 4 0 3.76集計．

(5)この授業は自分にとって難しかった。5 39 29 3 0 0 4.51集計．

(6)この授業で提示された資料はわかりやすかった。6 18 35 13 5 0 3.93集計．

(7)この授業の先生の説明は分かりやすかった。7 13 30 19 9 0 3.66集計．

(8)この授業の話し方は聞き取りやすかった。　※オンデマンド授業のみの科8 14 30 13 6 0 3.83集計．

(9)この授業は学生の理解度を確認しながら進めていた。　※オンデマンド授9 18 29 10 4 0 4集計．

(10)この授業は集中して取組むことができた。10 26 34 8 3 0 4.17集計．

(11)この授業は授業以外の学修（予習・復習・宿題・レポート・自主的な課11 16 31 12 1 0 4.03集計．

(12)この科目に対する教員の熱意や意欲が感じられた。12 43 22 4 2 0 4.49集計．

(13)この授業の教員は授業時間を有効に使っていた。13 18 31 17 5 0 3.87集計．

(14)この授業は総合的にみて満足のいくものだった。14 20 35 12 4 0 4集計．
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2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

看護コミュニケーション論

71枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

西薗　貞子月曜日５時限



2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

公衆衛生看護学Ⅱ（学校保健）

10枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

山形　力生月曜日５時限

平均評価 5 4 3 2 1

(1)この授業に対する受講意識は高かった。1 5 3 2 0 0 4.3集計．

(2)この授業を受けるにあたって、受講マナーを守っていた。2 8 2 0 0 0 4.8集計．

(3)この授業を理解するために授業時間外の学修（予習・復習・宿題・レポー3 4 5 1 0 0 4.3集計．

(4)授業の目標、内容評価法などを示したシラバス（講義要項）は、この授業4 3 5 1 1 0 4集計．

(5)この授業は自分にとって難しかった。5 5 4 1 0 0 4.4集計．

(6)この授業で提示された資料はわかりやすかった。6 3 3 4 0 0 3.9集計．

(7)この授業の先生の説明は分かりやすかった。7 5 1 4 0 0 4.1集計．

(8)この授業の話し方は聞き取りやすかった。　※オンデマンド授業のみの科8 4 1 3 1 0 3.89集計．

(9)この授業は学生の理解度を確認しながら進めていた。　※オンデマンド授9 3 3 2 1 0 3.89集計．

(10)この授業は集中して取組むことができた。10 6 1 3 0 0 4.3集計．

(11)この授業は授業以外の学修（予習・復習・宿題・レポート・自主的な課11 3 4 1 0 0 4.25集計．

(12)この科目に対する教員の熱意や意欲が感じられた。12 5 3 1 1 0 4.2集計．

(13)この授業の教員は授業時間を有効に使っていた。13 5 2 2 1 0 4.1集計．

(14)この授業は総合的にみて満足のいくものだった。14 4 3 2 1 0 4集計．
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2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

公衆衛生看護学Ⅱ（学校保健）

10枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

山形　力生月曜日５時限



2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

成人看護援助論Ⅰ（急性期・周手術期）

38枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

松浦　純平火曜日１時限

平均評価 5 4 3 2 1

(1)この授業に対する受講意識は高かった。1 22 9 7 0 0 4.39集計．

(2)この授業を受けるにあたって、受講マナーを守っていた。2 28 9 1 0 0 4.71集計．

(3)この授業を理解するために授業時間外の学修（予習・復習・宿題・レポー3 12 15 9 2 0 3.97集計．

(4)授業の目標、内容評価法などを示したシラバス（講義要項）は、この授業4 17 15 3 3 0 4.21集計．

(5)この授業は自分にとって難しかった。5 10 24 3 1 0 4.13集計．

(6)この授業で提示された資料はわかりやすかった。6 22 12 4 0 0 4.47集計．

(7)この授業の先生の説明は分かりやすかった。7 24 11 2 1 0 4.53集計．

(8)この授業の話し方は聞き取りやすかった。　※オンデマンド授業のみの科8 17 8 3 1 0 4.41集計．

(9)この授業は学生の理解度を確認しながら進めていた。　※オンデマンド授9 3 9 3 5 0 3.5集計．

(10)この授業は集中して取組むことができた。10 19 13 5 1 0 4.32集計．

(11)この授業は授業以外の学修（予習・復習・宿題・レポート・自主的な課11 8 9 6 2 0 3.92集計．

(12)この科目に対する教員の熱意や意欲が感じられた。12 15 18 2 3 0 4.18集計．

(13)この授業の教員は授業時間を有効に使っていた。13 17 14 5 2 0 4.21集計．

(14)この授業は総合的にみて満足のいくものだった。14 13 20 1 4 0 4.11集計．
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2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

成人看護援助論Ⅰ（急性期・周手術期）

38枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

松浦　純平火曜日１時限



2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

リハビリテーション概論

47枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

辻下　守弘火曜日１時限

平均評価 5 4 3 2 1

(1)この授業に対する受講意識は高かった。1 25 20 2 0 0 4.49集計．

(2)この授業を受けるにあたって、受講マナーを守っていた。2 38 9 0 0 0 4.81集計．

(3)この授業を理解するために授業時間外の学修（予習・復習・宿題・レポー3 21 23 2 1 0 4.36集計．

(4)授業の目標、内容評価法などを示したシラバス（講義要項）は、この授業4 21 20 6 0 0 4.32集計．

(5)この授業は自分にとって難しかった。5 15 23 7 2 0 4.09集計．

(6)この授業で提示された資料はわかりやすかった。6 26 19 2 0 0 4.51集計．

(7)この授業の先生の説明は分かりやすかった。7 28 16 3 0 0 4.53集計．

(8)この授業の話し方は聞き取りやすかった。　※オンデマンド授業のみの科8 16 16 1 0 0 4.45集計．

(9)この授業は学生の理解度を確認しながら進めていた。　※オンデマンド授9 12 17 5 0 0 4.21集計．

(10)この授業は集中して取組むことができた。10 25 20 2 0 0 4.49集計．

(11)この授業は授業以外の学修（予習・復習・宿題・レポート・自主的な課11 17 15 2 1 0 4.37集計．

(12)この科目に対する教員の熱意や意欲が感じられた。12 35 11 1 0 0 4.72集計．

(13)この授業の教員は授業時間を有効に使っていた。13 34 10 3 0 0 4.66集計．

(14)この授業は総合的にみて満足のいくものだった。14 32 13 2 0 0 4.64集計．

14

12

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

32

34

35

17

25

12

16

28

26

15

21

21

3825

1310

11

15

20

17

16

16

19

23

20

23

9

20

2

3

1

2

2

5

1

3

2

7

6

2

2

1

2

1

1

2

3

4

5



2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

リハビリテーション概論

47枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

辻下　守弘火曜日１時限



2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

理学療法概論

33枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

辻下　守弘水曜日１時限

平均評価 5 4 3 2 1

(1)この授業に対する受講意識は高かった。1 19 13 1 0 0 4.55集計．

(2)この授業を受けるにあたって、受講マナーを守っていた。2 25 8 0 0 0 4.76集計．

(3)この授業を理解するために授業時間外の学修（予習・復習・宿題・レポー3 14 18 0 1 0 4.36集計．

(4)授業の目標、内容評価法などを示したシラバス（講義要項）は、この授業4 15 13 5 0 0 4.3集計．

(5)この授業は自分にとって難しかった。5 7 18 6 2 0 3.91集計．

(6)この授業で提示された資料はわかりやすかった。6 21 10 2 0 0 4.58集計．

(7)この授業の先生の説明は分かりやすかった。7 21 12 0 0 0 4.64集計．

(8)この授業の話し方は聞き取りやすかった。　※オンデマンド授業のみの科8 15 8 1 0 0 4.58集計．

(9)この授業は学生の理解度を確認しながら進めていた。　※オンデマンド授9 11 8 4 0 0 4.3集計．

(10)この授業は集中して取組むことができた。10 17 14 2 0 0 4.45集計．

(11)この授業は授業以外の学修（予習・復習・宿題・レポート・自主的な課11 11 12 2 0 0 4.36集計．

(12)この科目に対する教員の熱意や意欲が感じられた。12 25 8 0 0 0 4.76集計．

(13)この授業の教員は授業時間を有効に使っていた。13 21 11 1 0 0 4.61集計．

(14)この授業は総合的にみて満足のいくものだった。14 21 11 1 0 0 4.61集計．
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2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

理学療法概論

33枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

辻下　守弘水曜日１時限



2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

基礎運動療法学

4枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

辻下　守弘木曜日１時限

平均評価 5 4 3 2 1

(1)この授業に対する受講意識は高かった。1 0 4 0 0 0 4集計．

(2)この授業を受けるにあたって、受講マナーを守っていた。2 1 3 0 0 0 4.25集計．

(3)この授業を理解するために授業時間外の学修（予習・復習・宿題・レポー3 1 2 1 0 0 4集計．

(4)授業の目標、内容評価法などを示したシラバス（講義要項）は、この授業4 0 2 2 0 0 3.5集計．

(5)この授業は自分にとって難しかった。5 1 2 1 0 0 4集計．

(6)この授業で提示された資料はわかりやすかった。6 2 2 0 0 0 4.5集計．

(7)この授業の先生の説明は分かりやすかった。7 1 3 0 0 0 4.25集計．

(8)この授業の話し方は聞き取りやすかった。　※オンデマンド授業のみの科8 2 1 1 0 0 4.25集計．

(9)この授業は学生の理解度を確認しながら進めていた。　※オンデマンド授9 2 1 0 0 0 4.67集計．

(10)この授業は集中して取組むことができた。10 0 4 0 0 0 4集計．

(11)この授業は授業以外の学修（予習・復習・宿題・レポート・自主的な課11 1 2 0 0 0 4.33集計．

(12)この科目に対する教員の熱意や意欲が感じられた。12 3 1 0 0 0 4.75集計．

(13)この授業の教員は授業時間を有効に使っていた。13 3 1 0 0 0 4.75集計．

(14)この授業は総合的にみて満足のいくものだった。14 1 3 0 0 0 4.25集計．
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2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

基礎運動療法学

4枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

辻下　守弘木曜日１時限



2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

生化学

71枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

柴田　政彦木曜日２時限

平均評価 5 4 3 2 1

(1)この授業に対する受講意識は高かった。1 32 32 7 0 0 4.35集計．

(2)この授業を受けるにあたって、受講マナーを守っていた。2 49 22 0 0 0 4.69集計．

(3)この授業を理解するために授業時間外の学修（予習・復習・宿題・レポー3 23 39 9 0 0 4.2集計．

(4)授業の目標、内容評価法などを示したシラバス（講義要項）は、この授業4 21 39 8 3 0 4.1集計．

(5)この授業は自分にとって難しかった。5 37 28 5 1 0 4.42集計．

(6)この授業で提示された資料はわかりやすかった。6 22 39 9 1 0 4.15集計．

(7)この授業の先生の説明は分かりやすかった。7 24 38 8 1 0 4.2集計．

(8)この授業の話し方は聞き取りやすかった。　※オンデマンド授業のみの科8 28 30 3 0 0 4.41集計．

(9)この授業は学生の理解度を確認しながら進めていた。　※オンデマンド授9 23 28 8 1 0 4.22集計．

(10)この授業は集中して取組むことができた。10 24 41 6 0 0 4.25集計．

(11)この授業は授業以外の学修（予習・復習・宿題・レポート・自主的な課11 22 25 7 1 0 4.24集計．

(12)この科目に対する教員の熱意や意欲が感じられた。12 20 44 6 1 0 4.17集計．

(13)この授業の教員は授業時間を有効に使っていた。13 36 31 4 0 0 4.45集計．

(14)この授業は総合的にみて満足のいくものだった。14 24 46 1 0 0 4.32集計．

14

12

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

24

36

20

22

24

23

28

24

22

37

21

23

4932

4631

44

25

41

28

30

38

39

28

39

39

22

32

1

4

6

7

6

8

3

8

9

5

8

9

7

1

1

1

1

1

1

3 1

2

3

4

5



2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

生化学

71枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

柴田　政彦木曜日２時限



2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

精神看護学概論

40枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

西出　順子木曜日３時限

平均評価 5 4 3 2 1

(1)この授業に対する受講意識は高かった。1 27 12 1 0 0 4.65集計．

(2)この授業を受けるにあたって、受講マナーを守っていた。2 32 8 0 0 0 4.8集計．

(3)この授業を理解するために授業時間外の学修（予習・復習・宿題・レポー3 24 13 3 0 0 4.53集計．

(4)授業の目標、内容評価法などを示したシラバス（講義要項）は、この授業4 22 13 5 0 0 4.43集計．

(5)この授業は自分にとって難しかった。5 23 14 3 0 0 4.5集計．

(6)この授業で提示された資料はわかりやすかった。6 18 17 4 1 0 4.3集計．

(7)この授業の先生の説明は分かりやすかった。7 21 18 1 0 0 4.5集計．

(8)この授業の話し方は聞き取りやすかった。　※オンデマンド授業のみの科8 20 14 2 0 0 4.5集計．

(9)この授業は学生の理解度を確認しながら進めていた。　※オンデマンド授9 8 19 8 0 0 4集計．

(10)この授業は集中して取組むことができた。10 18 21 1 0 0 4.43集計．

(11)この授業は授業以外の学修（予習・復習・宿題・レポート・自主的な課11 21 13 2 0 0 4.53集計．

(12)この科目に対する教員の熱意や意欲が感じられた。12 23 16 1 0 0 4.55集計．

(13)この授業の教員は授業時間を有効に使っていた。13 22 17 1 0 0 4.53集計．

(14)この授業は総合的にみて満足のいくものだった。14 17 21 2 0 0 4.38集計．
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2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

精神看護学概論

40枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

西出　順子木曜日３時限



2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

神経内科学

9枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

西川　隆木曜日３時限

平均評価 5 4 3 2 1

(1)この授業に対する受講意識は高かった。1 1 7 0 1 0 3.89集計．

(2)この授業を受けるにあたって、受講マナーを守っていた。2 5 3 1 0 0 4.44集計．

(3)この授業を理解するために授業時間外の学修（予習・復習・宿題・レポー3 1 5 2 1 0 3.67集計．

(4)授業の目標、内容評価法などを示したシラバス（講義要項）は、この授業4 0 2 5 2 0 3集計．

(5)この授業は自分にとって難しかった。5 9 0 0 0 0 5集計．

(6)この授業で提示された資料はわかりやすかった。6 0 2 3 4 0 2.78集計．

(7)この授業の先生の説明は分かりやすかった。7 1 1 3 4 0 2.89集計．

(8)この授業の話し方は聞き取りやすかった。　※オンデマンド授業のみの科8 0 0 6 3 0 2.67集計．

(9)この授業は学生の理解度を確認しながら進めていた。　※オンデマンド授9 0 5 1 2 0 3.38集計．

(10)この授業は集中して取組むことができた。10 0 2 4 3 0 2.89集計．

(11)この授業は授業以外の学修（予習・復習・宿題・レポート・自主的な課11 2 2 3 1 0 3.63集計．

(12)この科目に対する教員の熱意や意欲が感じられた。12 1 5 1 2 0 3.56集計．

(13)この授業の教員は授業時間を有効に使っていた。13 0 3 3 3 0 3集計．

(14)この授業は総合的にみて満足のいくものだった。14 0 2 5 2 0 3集計．
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2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

神経内科学

9枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

西川　隆木曜日３時限



2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

老年看護学概論

45枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

吉村　雅世木曜日４時限

平均評価 5 4 3 2 1

(1)この授業に対する受講意識は高かった。1 18 23 3 1 0 4.29集計．

(2)この授業を受けるにあたって、受講マナーを守っていた。2 32 12 0 1 0 4.67集計．

(3)この授業を理解するために授業時間外の学修（予習・復習・宿題・レポー3 22 15 6 2 0 4.27集計．

(4)授業の目標、内容評価法などを示したシラバス（講義要項）は、この授業4 26 12 6 1 0 4.4集計．

(5)この授業は自分にとって難しかった。5 18 21 5 1 0 4.24集計．

(6)この授業で提示された資料はわかりやすかった。6 24 20 0 1 0 4.49集計．

(7)この授業の先生の説明は分かりやすかった。7 19 19 5 2 0 4.22集計．

(8)この授業の話し方は聞き取りやすかった。　※オンデマンド授業のみの科8 20 13 7 1 0 4.27集計．

(9)この授業は学生の理解度を確認しながら進めていた。　※オンデマンド授9 15 20 3 2 0 4.2集計．

(10)この授業は集中して取組むことができた。10 20 21 3 1 0 4.33集計．

(11)この授業は授業以外の学修（予習・復習・宿題・レポート・自主的な課11 23 12 4 1 0 4.43集計．

(12)この科目に対する教員の熱意や意欲が感じられた。12 18 22 4 1 0 4.27集計．

(13)この授業の教員は授業時間を有効に使っていた。13 22 17 4 2 0 4.31集計．

(14)この授業は総合的にみて満足のいくものだった。14 22 16 5 2 0 4.29集計．
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2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

老年看護学概論

45枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

吉村　雅世木曜日４時限



2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

人体機能学Ⅰ（植物性機能）

46枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

柴田　政彦木曜日５時限

平均評価 5 4 3 2 1

(1)この授業に対する受講意識は高かった。1 25 20 1 0 0 4.52集計．

(2)この授業を受けるにあたって、受講マナーを守っていた。2 38 8 0 0 0 4.83集計．

(3)この授業を理解するために授業時間外の学修（予習・復習・宿題・レポー3 18 23 4 1 0 4.26集計．

(4)授業の目標、内容評価法などを示したシラバス（講義要項）は、この授業4 19 19 8 0 0 4.24集計．

(5)この授業は自分にとって難しかった。5 23 15 8 0 0 4.33集計．

(6)この授業で提示された資料はわかりやすかった。6 26 16 3 1 0 4.46集計．

(7)この授業の先生の説明は分かりやすかった。7 15 22 6 3 0 4.07集計．

(8)この授業の話し方は聞き取りやすかった。　※オンデマンド授業のみの科8 13 17 4 0 0 4.26集計．

(9)この授業は学生の理解度を確認しながら進めていた。　※オンデマンド授9 18 10 4 1 0 4.36集計．

(10)この授業は集中して取組むことができた。10 25 21 0 0 0 4.54集計．

(11)この授業は授業以外の学修（予習・復習・宿題・レポート・自主的な課11 19 14 2 1 0 4.42集計．

(12)この科目に対する教員の熱意や意欲が感じられた。12 23 20 3 0 0 4.43集計．

(13)この授業の教員は授業時間を有効に使っていた。13 24 15 6 1 0 4.35集計．

(14)この授業は総合的にみて満足のいくものだった。14 21 19 6 0 0 4.33集計．
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2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

人体機能学Ⅰ（植物性機能）

46枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

柴田　政彦木曜日５時限



2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

看護倫理学

73枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

西薗　貞子金曜日１時限

平均評価 5 4 3 2 1

(1)この授業に対する受講意識は高かった。1 28 35 9 1 0 4.23集計．

(2)この授業を受けるにあたって、受講マナーを守っていた。2 50 22 1 0 0 4.67集計．

(3)この授業を理解するために授業時間外の学修（予習・復習・宿題・レポー3 23 35 12 3 0 4.07集計．

(4)授業の目標、内容評価法などを示したシラバス（講義要項）は、この授業4 13 36 21 3 0 3.81集計．

(5)この授業は自分にとって難しかった。5 40 26 6 1 0 4.44集計．

(6)この授業で提示された資料はわかりやすかった。6 21 35 14 3 0 4.01集計．

(7)この授業の先生の説明は分かりやすかった。7 12 36 15 10 0 3.68集計．

(8)この授業の話し方は聞き取りやすかった。　※オンデマンド授業のみの科8 13 26 15 8 0 3.71集計．

(9)この授業は学生の理解度を確認しながら進めていた。　※オンデマンド授9 21 24 10 5 0 4.02集計．

(10)この授業は集中して取組むことができた。10 19 42 11 1 0 4.08集計．

(11)この授業は授業以外の学修（予習・復習・宿題・レポート・自主的な課11 19 25 12 1 0 4.09集計．

(12)この科目に対する教員の熱意や意欲が感じられた。12 39 25 6 3 0 4.37集計．

(13)この授業の教員は授業時間を有効に使っていた。13 19 35 13 6 0 3.92集計．

(14)この授業は総合的にみて満足のいくものだった。14 17 41 12 3 0 3.99集計．
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2020年度
2020年度

授業評価アンケート(集計表)
開講年度

アンケート総数

看護倫理学

73枚

5段階評価 5:そう思う 4:ややそう思う 3:あまりそう思わない 2:そう思わない 1:

西薗　貞子金曜日１時限
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